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Przeczytaj uwaznie ponizszg instrukcje:

Test skiada sie z 14 zadanh.

Przy numerze kazdego zadania zostata podana maksymalna liczba punktéw mozliwych
do zdobycia za to zadanie.

Przeczytaj dokfadnie tre$¢ zadan, zwracajac uwage na to, czy polecenie nakazuje podaé jedynie
wynik, czy tez obliczy¢ szukang wielko$c¢ (tzn. zapisaé obliczenie) lub w inny sposéb uzasadnic¢
odpowiedz.

W czesci | (zadania od 1 do 9) wpisz TAK lub NIE obok kazdej z trzech odpowiedzi.
Za kazdy poprawny wpis otrzymasz 1 punkt — w sumie za kazde z tych zadan mozesz otrzymac
maksymalnie 3 punkty.

Margines po prawej stronie kartki jest przeznaczony na brudnopis.
Na rozwigzanie wszystkich zadah masz 90 minut.

Aby zakwalifikowac sie do etapu rejonowego musisz zdoby¢ co najmniej 39 punktéw.

Autorzy zadan zyczg Ci powodzenia! ©




Czesé |

Zadanie1. (3 p.)
Jezeli dtugosci dwoch bokow trojkata wynoszg 3 mi 6 m,
to dtugos¢ trzeciego boku bedaca liczbg catkowita:

A. moze wynosi¢ 4 mlub 5 m,

B. wynositylko 4 m lub 5m lub 6 m,

C. wynosi doktadnie 4 mlub 5mlub 6 mlub 7 mlub 8 mlub 9 m.

Zadanie 2. (3 p.)
Trzy r6zne proste moga podzieli¢ ptaszczyzne na:

A. 4 czesci,

B. 5 czesai,

C. 7 czesci.

Zadanie 3. (3 p.)

W uktadzie wspétrzednych punkty przeciecia prostych:

x=2, x=-2, y=3, y=-3 wyznaczajg wierzchofki prostokata.
Prawdziwe jest zdanie:

A. Pole tego prostokata wynosi 6.

B. Obwad tego prostokata wynosi 20.

C. Osig symetrii tego prostokata jest prosta y = x.
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Zadanie4. (3 p.)

Dwaj podréznicy wyruszajg jednoczesnie z miasta: jeden na wschod,
drugi na potnoc. Jeden z nich przebywa dziennie 40 km, drugi 50 km.
Odlegtos¢ miedzy nimi bedzie mniejsza niz 600 km:

A. w 6 dniu podrézy,

B. w 8 dniu podrozy,

C. w 11 dniu podrézy.

Zadanie 5. (3 p.)
Jezeli 4 pracownikéw przygotowuje 500 przesytek w ciagu 2 godzin to:

A. 2 pracownikéw przygotuje 1000 przesytek w ciggu 8 godzin,

B. 2 pracownikow przygotuje 125 przesytek w ciggu 1 godziny,

C. 1 pracownik przygotuje 125 przesytek w ciggu 2 godzin.
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Zadanie 6. (3 p.)

Cukiernik obliczyt, ze wypieczone przez niego ciasto wazy o 25 % wiecej
niz wzieta do wypieku maka. Wynika z tego, ze:

A. na 200 kg ciasta trzeba wzig¢ 160 kg maki,

B. z 75 kg maki upiecze 100 kg ciasta,

C. na x kg ciasta trzeba wzig¢ 1,25x kg maki.

Zadanie 7. (3 p.)

Dwusieczne katow przy dolnej podstawie trapezu przecinajq sie
w punkcie lezagcym na gornej podstawie. Wtedy zawsze:

A. suma dtugosci ramion trapezu jest rowna dtugo$ci gornej
podstawy,

B. punkt przeciecia dwusiecznych jest srodkiem gornej podstawy,

teka.com

C. jest to trapez rbwnoramienny.
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Zadanie 8. (3 p.)

Srednia wieku 27 osobowej grupy dzieci jest réwna 14 lat. Gdy obliczymy
srednig wieku ucznidéw razem z opiekunem, to srednia wyniesie 15 lat.
ynika z tego, ze:

A. opiekun ma 42 lata,

B. opiekun ma 28 lat,

C. opiekun ma 3 razy wiecej, niz wynosi $srednia samych uczniéw.

Zadanie 9. (3 p.)

2
Warto$¢ wyrazenia (x + 1)2 - (ZX + %J wynosi 0 dla:
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Czesé I

Zadanie 10. (2 p.)
Oblicz miare kata wewnetrznego w 12-kacie foremnym.
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Zadanie 11. (4 p.)

Sprawdz, ze jezeli:

a+b a+c
c b

=1 (b=01i c=#0),

to

a=0ib=c.




(5p)

Sprawdz , ze \5 =1+

Zadanie 12.

1
+
1++2
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Zadanie 13. (5p.)

Maciek chce zbudowac latawiec w ksztatcie deltoidu przedstawionego
na rysunku. Z listewek zbuduje szkielet latawca sktadajacy sie z bokdw
oraz przekatnych tego czworokata. Wiedzac, ze AC = 40 cm, oblicz,

ile co najmniej metrow listewek Maciek musi zakupic.

Wynik podaj z doktadnoscig do 0,01m, przyjmujgc z nadmiarem, ze:

V2 2142 . a J3~174.

D

600} [&y 600
450 450
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Zadanie 14. (5p.)

Wiasnie teraz wychodze. Jezeli pojde z predkoscig 6 km/h, to dojde do
celu o godzinie 12.00, a jezeli z predkoscig 5 km/h, to dojde o godzinie
12.30. Oblicz, jak daleko jest do celu oraz ktdra jest teraz godzina.
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